

# 美军新型战衣今夏接受测试

## 金属骨骼采用液压装置 液态盔甲可抵御子弹冲击

据美国全国广播公司2月15日报道，美军高级官员表示，使美军士兵具备超级能力的高科技“钢铁侠”战甲或将于今年夏天进行测试。

这套名为“战术突击轻甲”的最先进战斗服由美国麻省理工学院、美国陆军研究开发和工程司令部以及其他一些商业公司和学术机构的工程师们共同研制。它能够帮助士兵抵御子弹的冲击，并装配有多种传感器和摄影器材，令人想起好莱坞影片《钢铁侠》中的装备。据悉，该战甲正在进行组装，可能将于6月份进行测试。有望于2018年8月应用于真实战场之上。

这套“盔甲”不仅仅可以达到防弹的目的，还能让人在大负重情况下行动自如。此外，盔甲内还内置有多种传感器，能让士兵有夜视能力，还能随时监控测量包括心跳数、血压、体温等在内的生命数值，甚至还能以泡沫包覆伤口，救人性命……



### 负重

先进战甲  
金属骨骼

这套被命名为“战术突击轻甲”的先进战斗服，在美国军方内部以开头字母简称称为“塔罗斯”。按照设计要求，该套战斗服由外金属骨骼和装配了传感器的多层智能材料组成。

据悉，外金属骨骼采用液压装置，安装在士兵的胳膊或者腿上，让士兵的负重量大幅增加，以便携带更多的物资和弹药。英国广播公司报道称，美军此前已经在秘密实验类似外骨骼，达到训练的目的。

美国军方现在希望研发的“战术突击轻甲”，在原有的金属骨骼框架下，通过安装传感器，添加监控穿戴者体温、心跳及是否脱水等身体健康状况的智能材料。美国军方说，他们希望加上一个像谷歌眼镜那样的可佩戴式计算机，让全身系统构建成一个网络。“我们希望能够整合出一个结合通讯、侦察与环境感知能力的战斗服。”美国陆军研究开发及工程指挥部的科学顾问卡尔·伯杰斯中校说，“一切都合而为一，这将会是最先进的盔甲。”

### 防弹

液态盔甲  
瞬间变化

美国特种作战司令部已经要求学术界人士、企业和私人实验室提交白皮书，详述如何制造“战术突击轻甲”，以及他们如何才能让设计变成现实。美国军方说，这种盔甲的研发工作可能需要借助美国麻省理工学院的一位教授取得的成果。

据报道，麻省理工的一支科研团队正在研发一种“液体盔甲”。麻省理工学院表示，加雷斯·麦金利教授致力于“液体盔甲”技术的开发工作已经长达11年，他的科研小组主要根据他对液体在特定环境下是如何变得有弹性或变成固体的理解，进行研究工作。

麦金利教授研究的这种液态材料可以根据磁场或电流的变化，瞬间由液态变成固态，从而抵挡子弹。他说：“这种未来感十足的盔甲听起来酷似好莱坞电影里的‘钢铁侠’，但是实际上，它更像是西格妮·韦弗在《异形》中穿的那种铠甲。穿上它，你的力量和能力就会得到提升，变成一个力大无比的机器人。”

### 缺陷

能源装置  
太过沉重

据悉，该战甲正在进行组装，可能将于6月份进行测试。有望于2018年8月应用于真实战场之上。

不过此前，在“战术突击轻甲”各种部件研发之时，加雷斯·麦金利教授介绍称，“战术突击轻甲”有一个致命的弱点，那就是士兵必须随身安置沉重的液压泵或者电池来为盔甲供应能源，“我们目前还没有钢铁侠那样的能源。”

如果研制成功的话，无疑将会把美军国防能力往前推进一大步。不过，并非没有人对这个未来战士持保留态度。

特种部队退役军士长斯科特·尼尔就表示，按照研发人员的想法，仿佛就是让士兵变成装备高级盔甲的木偶。“在不能做出现场判断的环境下，它能帮助士兵挺过机关枪扫射和临时爆炸装置么？这与把一只猴子放进这套盔甲里有什么区别？”

### 初衷

“钢铁侠”战衣  
为士兵挡子弹

美国军方之所以对这种新型个人盔甲“情有独钟”，是从一位美国士兵在阿富汗死亡中得到的“启示”。

据称，这名美军士兵当时正在尝试营救一个平民，却被从另一侧门里射出的子弹击中身亡。美军事后评估，如果他的战斗服能够提供更好的保护，他很有可能就不会死。

当前，美军士兵受到的保护相对较少，尤其是面部，没有遮盖物用来避免被火或者爆炸物伤到。不过，受到好莱坞电影中的启发，美国特种作战司令部召集科学家，要求他们研制一种类似在《钢铁侠》里看到的战衣。在之前召开的一次会议上，美国海军上将比尔·麦克拉文要求科学家利用纤维和纳米技术研制这种具有“实用外骨骼”功能的战衣。他表示，这种服装必须足够轻，以便士兵在作战时穿着，但它也能避免士兵被榴弹和子弹伤到，也必须适用于侦察监视任务，这一想法激发了人们极大的想象力。

据《北京晚报》

## 美国第一夫人排行榜出炉

### 米歇尔领先希拉里 罗斯福夫人又居榜首

本报综合消息 一份最新出炉的排行榜显示，美国前总统富兰克林·罗斯福的妻子埃莉诺·罗斯福被学者评为最伟大的美国第一夫人。而现任第一夫人米歇尔·奥巴马位列第五，紧随其后的是希拉里·克林顿。

“第一夫人”这四个字何时成为习惯用语，历史学家意见不一，不过他们都认同一个观点，即总统的夫人是一个“非官方但拥有潜在权力的存在”。

由此，自1982年起，美国锡耶纳学院研究机构开始调查众多历史学家和政治学家的看法，为美国第一夫人们排名。这一排行榜迄今已发布5次，而埃莉诺·罗斯福5次均位居榜首。

本月15日，最新榜单公布。此次，共有242名受访学者被要求从“勇气”、“正直”、“对国家的价值”和“成就”等10个方面为38位美国第一夫人排名。

其中，埃莉诺·罗斯福、艾比盖尔·亚当斯、杰奎琳·肯尼迪和多莉·麦迪逊占据前四，第14届美国总统富兰克林·皮尔斯的妻子简·皮尔斯排名最末。

调查结果还显示，现任第一夫人米歇尔·奥巴马在“成就自我”和“对总统的价值”两方面得分很高，但她在“担任白宫管家”方面有所欠缺。

而希拉里·克林顿的排名下滑，从2008年的第四降至今年的第六。 据《北京晚报》



埃莉诺·罗斯福  
5次位居榜首



米歇尔·奥巴马  
两方面得分高



希拉里·克林顿  
排名下滑至第六